



Menu La Taverna Dei Ghiottoni

https://it.menulist.menu Via G. Manzu' Traversa Via Reatina, Mentana, Italy, MENTANA 36995715 - http://www.latavernadeighiottoni.it/? source=google&utm_medium=wix_google_business_profile&utm_campaign=1002943676121138









Su questo Homepage troverai il *completo* <u>menu</u> di La Taverna Dei Ghiottoni da MENTANA. Attualmente ci sono **11** portate e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

Menu La Taverna Dei Ghiottoni



Bevande Non Alcoliche

ACQUA

Gnocchi

GNOCCHI

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Antipasto

TARTARE

Dolci

TIRAMISÙ

Pasta | Piccoli Piatti Di Pasta

AMATRICIANA

Ingredienti Utilizzati

PARMIGIANA

PEPITE DI CIOCCOLATO

PESTO

Pasta

SPAGHETTI CARBONARA

CARBONARA

LINGUINE

FETTUCCINE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

DOLCI

SPAGHETTI

CARNE

Menu La Taverna Dei Ghiottoni



La Taverna Dei Ghiottoni

Via G. Manzu' Traversa Via Reatina, Mentana, Italy, MENTANA Orari di apertura:

agallery image